







Gasilski praznik na Vrhniki

Včeraj je vrhniška gasilska četa slavila 60 letnico

Vrhnika, 7. avgusta. Vrhnika je danes, vsa okrašena z narodnimi trobojnicami in mlaji, doživela slovesen dan...

Nj. Vel. kralju Petru II., godba pa je igrala državno himno. Starešina zajednice dr. Kodre je po daljšem govoru sporočil, da so trije gasilski veterani...

Novinarski sestanek v Mariboru

Maribor, 7. avgusta.

Maribor je bil danes ves v velikomestnem vrvenju. Na razstavišču Mariborskega tedna je bil razgiban dirindaj. V Maribor je prispelo daban mnogo okoličanov...

30 letnica celjske železničarske godbe

Celje, 7. avgusta.

Godbeno društvo železničarjev v Celju je praznovalo danes 30letnico obstoja. Društveni orkester je priredil sinoči promenačni koncert pred celjsko postajo...

Stara ladjedelnica je zgorela

Sep. 7. avgusta

V noči na petek je nastal velik požar v tukašnji ladjedelnici, kmeti Zaharije Urode. Zaradi huđe burje je bila vsaka pomoč zaman...

Objave

Udruženje diplomiranih tehnikov krajevne Jugoslavije vabi članstvo k preizkušnji Pembergerjevega nosilca, ki bo danes na stavbi »Slavije« pod vodstvom prof. inž. Dimnika.

Ostani in ostani član vodnikove družbe!

Če je bil bolj poznan in največjih tovarnih šivalnih strojev želi organizirati prodajo svojih izvrstnih proizvodov in IŠČE v peodnih mestih rajonske zastopnike.



Ena n a j b o l j poznanih in največjih tovarnih šivalnih strojev želi organizirati prodajo svojih izvrstnih proizvodov in IŠČE v peodnih mestih rajonske zastopnike.

Ponudbe na ogl. odd. »Jutra« pod šifro »DIREKTOR W.«

Čez drn in strn...

RAZVEZANO SNOPIE

Naša Emona je bila važno središče na prehodu z zapada na vzhod. Gradili pa so tudi ceste. Izhodišče cest v naše kraje je bila Aquileja.

ZMAGOVITA POT SOJE

V sosednji savski banovini pa jo zlasti v strošnem Zagorju že dolga leta mešajo med kruh. Ki ga ne morejo prehlaviti zaradi tečnosti in dobrega okusa.

Asociacija o soji in o bedi, ki je še ni, pa bo že se prišla, spominja človeka na staro ribniško anekdoto o požaru v Dolenji vas...

Urejuje Davorin Ravljen. — Izdaja za konzorcij »Jutra« Stanko Virant

URODONAL

prepreči arteriosklerozo

Advertisement for URODONAL, showing a person and text about arterial sclerosis prevention.

Mladi žrtvi Bistrice

Tovariša je reševal, pa je z njim vred utonil

Kamnik, 7. avgusta.

Včeraj dopoldne je bil sila soparen dan. Sonce je tako silno pripekalo, kakor menda še ni letos. Kdor je bil mogoč je pohljal v vodo.

zmanjkalo tal pod nogami. Zaklical je na pomoč in izgubil v vodi. Alojzov brat Julij je prihitel na pomoč in hotel pomagati bratu.

Toča in vihar na Vrhniki

Neurje je prizadejalo veliko škodo zlasti sadnemu drevju in ajdi

Vrhnika, 7. avgusta.

Kakor kažejo vsa znamenja, se vreme tega muhastega poletja še ne bo izlepa unčlo. Nedavno smo brali pretresljiva poročila o katastrofi, ki jo je prizadejala toča vinarodim in posevkom v bizeljski pokrajini.

grah debela toča. Vihar je bil tako močan, da je ruval opeko po strehah in da je lomil veje drevju.

Velika razstava znamk v Ljubljani

Razstava je največja, kar smo jih imeli doslej pri nas

Ljubljana, 7. avgusta.

Danes dopoldne so odprli v navzočnosti velikega števila gledalcev največjo razstavo znamk, kar smo jih doslej pri nas imeli. Prireja jo Filatelistični klub v Ljubljani v vseh prostorih drž. trgovske akademije na Bleiweisovi cesti.

zbirka obsega celih 37 vitrin in je ena največjih zbirk te vrste sploh. V tretji dvorani vidimo zbirko Avstrije, Italije, Rusije in Madžarske...

V prvi dvorani vidimo specialno zbirko stare Srbije prof. Azriela, potem dragoceno zbirko starih crnogorskih znamk prvih izdaj dr. Radiovića iz Beograda.

Za oko najlepša je vsekako sedma dvorana, kjer nam je gospod Vilko Franc iz Ljubljane pokazal del svoje prelepe zbirke znamk za letalsko pošto...